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LLomena Cara

Azerbajdzéan je zndmy svymi koberci. JakoZto spi¢kovy ndvrhar kobercti chcete vytvorit
novy design pomoci kresleni lomené ¢ary. Lomenou cCarou rozumime posloupnost ¢
useku v roviné, definovanou posloupnosti ¢ + 1 bodu py, ..., p; ndsledovné. Pro kazdé
0 < j <t — 1 spojuje tsek body p; and p;1.

Za ucelem vytvoreni nového designu jsi jiz oznacil n tecek v roviné. Souradnice tecky
(1 <1i<mn)jsou (z[i],y[i]). Zadné dvé tecky nemaji stejné souradnice x ani stejné
souradnice y.

Nyni chcete najit posloupnost bodu (sz[0],sy[0]), (sz[1], sy[1]),..., (sz|k], sy[k])
definujicich lomenou ¢aru tak, aby

e zacinala v (0,0) (tj. sz[0] = 0 a sy[0] = 0),

e obsahovala vSechny tecky (nikoli nezbytné na konci tseki) a

e sestdvala vyhradné z vodorovnych nebo svislych tseku (dva po sobé jdouci body
urcujici lomenou ¢aru maji stejnou souradnici x nebo y).

Lomenda Cara muze sama sebe jakkoli protinat nebo se prekryvat. Presnéji tedy kazdy
bod v roviné muze patrit jakémukoli po¢tu segmenti na lomené ¢éare.

Uloha je typu output-only s hodnocenim po ¢astech. Mate 10 vstupnich soubort
udavajicich souradnice tecek. Pro kazdy vstupni soubor musite odevzdat vystupni
soubor popisujici lomenou ¢aru s pozadovanymu vlastnostmi. Za kazdy vystupni soubor
popisujici platnou lomenou ¢aru dostanete pocet bodu v zavislosti na po¢tu useku na
této lomené c¢are, viz Bodovani nize.

V této uloze neodevzdavate zadny zdrojovy kéd.

Format vstupu

Kazdy vstupni soubor je v nasledujicim formatu:

e radek 1: n
e fadek 1+ (prol <i<mn): z[i] yli

Format vystupu

Kazdy vystupni soubor musi byt v nasledujicim formatu:
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e Tadek 1: k
e fadek 1+ j (pro 1 < j <k): sz[j] sy[j]

Vsimnéte si, Ze druhy radek vystupu obsahuje sz[l] a sy[l] (tzn. vystup nesmi
obsahovat sz[0] a sy[0]). VSechna sz[j] a sy[j] musi byt celd ¢isla.

Priklad

Pro ukazkovy vstup:

je moznym platnym vystupem:
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Berte na védomi, ze vstup z vySe uvedeného prikladu neni ve skutecCnosti vstupem
ulohy.

Omezeni
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1 <n < 100000

1 < zli], y[i] < 10°
e VSechny hodnoty z[i] a y|i] jsou cela ¢isla.

e 7zadné dvé tecCky nemaji stejnou souradnici x ani stejnou souradnici y, tj.

z[i1] # x[iz] a soucasneé yli;| # yliz] pro i; # is.
o —2-10° < sz[j], sy[j] < 2-10°
e Velikost zadného odevzdaného souboru (ani vystupniho souboru ani zip souboru)

nesmi presahnout 15 MB.

Bodovani

Za kazdy testovaci pripad muzete ziskat az 10 boda. Pokud vystup pro urcity testovaci
pripad nepopisuje lomenou ¢aru pozadovanych vlastnosti, ziskd 0 bodu. V opa¢ném
pripadé bude pocet bodu uréen s pomoci klesajici posloupnosti ci,...,cy liSici se
testovaci pripad od pripadu.

Predpokladejme, Ze vase reseni je lomend Cara tvorend k tiseky. Potom ziskate:

e 7 bodu, jestlize k = ¢; (pro 1 <7 < 10),

o i+ %’i bodi, jestlize c;y1 < k < ¢; (pro 1 < i < 9),

e 0 bodu, jestlize k > ¢y,

e 10 bodu, jestlize k < cp.

Posloupnost ¢y, .. ., cjo pro kazdy testovaci pripad je uvedena nize.

Testovaci pripady 01

n
(@]
Co
C3
C4
Cs
Ce
cr
Cs
Co

C10

Vizualizér

20
50
45
40
37
35
33
28
26
25
23

02
600
1200
937
674
651
640
628
616
610
607
603

03
5000
10000
7607
5213
5125
5081
5037
5020
5012
5008
5003

04
50000
100000
75336
50671
90359
50203
50047
50025
50014
50009
50003

05
72018
144036
108430
72824
72446
72257
72067
72044
72033
72027
72021

06
91891
183 782
138292
92801
92371
92156
91941
91918
91906
91900
91 894

07-10
100000
200000
150475
100949
100500
100275
100050
100027
100015
100009
100003

Line (3 of 4)



V pomocném balicku k této uloze je skript umoznujici vizualizovat vstupni a vystupni
soubory.

Pro vizualizaci vstupniho souboru pouZijte:
python vis.py [input file]

Pro urcity vstup mizZete rovnéz vizualizovat vase reSeni pomoci néasledujiciho prikazu.
Z duvodu technickych omezeni vizualizér zobrazuje pouze prvnich tisic dseku z
vystupniho souboru.

python vis.py [input file] --solution [output file]
Priklad:

python vis.py examples/00.in --solution examples/00.out
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